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АЛГОРИТМИ АНАЛІТИЧНОГО РОЗВ’ЯЗАННЯ ОБЕРНЕНОЇ ЗАДАЧІ
МАГНІТОСТАТИКИ ДЛЯ ДЖЕРЕЛА СИГНАЛУ ДИПОЛЬНОЇ МОДЕЛІ 

Анотація. Зап ро по но ва но чо ти ри варіанти ал го ритмів аналітич но го роз в’я зан ня об ер не ної 
за дачі магнітос та ти ки для дже ре ла поля ди поль ної мо делі. Ці ал го рит ми ґрун ту ють ся на
ви ко рис танні влас ти вос тей тен зорів пер ших та дру гих про сто ро вих похідних век то ра
магнітної індукції. На основі ме то ду роз в’я зан ня за дачі за про по но ва но варіанти про сто ро -
вих конфігу рацій пе ре тво рю вачів по то ку СКВІД-магніто мет рич них сис тем та їхнє мож ли -
ве роз та шу ван ня у про сторі. Для всіх варіантів вимірю валь них сис тем на ве де но ре зуль та -
ти чи сель но го мо де лю ван ня роз в’я зан ня за дачі ло калізації у про сторі дже ре ла магнітно го 
сиг на лу ди поль ної мо делі.

Клю чові сло ва: об ер не на за да ча, магнітос та ти ка, СКВІД-сен сор, магніто мет рич на сис те -
ма, інфор маційна тех но логія.

ВСТУП

Ство рен ня магніто мет рич них при ладів на основі СКВІДів (SQUID —
Superconducting QUantum Interference Device), що ма ють унікаль ну чут ливість 
і точність, сти му лю ва ло досліджен ня за дач про сто ро во го аналізу слаб ких
магнітних полів [1, 2]. Важ ли вим для роз в’я зан ня за дач є інтер пре тація да них 
вимірю вань, яка по тре бує роз роб лен ня інфор маційної тех но логії (ме тодів та
ал го ритмів) пе ре тво рен ня от ри ма ної інфор мації для її зруч но го аналізу. Іна -
кше ка жу чи, у досліджен нях магнітних сиг налів носієм інфор мації про об’єкт 
та його ха рак те рис ти ки є магнітне поле, а за вдан ням інфор маційної тех но -
логії в прак тич них за сто су ван нях на й частіше є виз на чен ня та аналіз за ре -
зуль та та ми вимірю вань місцез на ход жен ня (ко ор ди нат) дже ре ла поля (об’єкта) 
та його елек тро магнітних ха рак те рис тик (на прик лад, век тор магнітно го мо -
мен ту або про сто ро вий роз поділ струмів, що опи су ють стан об’єкта). Таку
за да чу на зи ва ють об ер не ною.

У цій статті роз гля ну то аналітич ний ме тод роз в’я зан ня об ер не ної за дачі для
дже ре ла магнітно го поля ди поль ної мо делі та деякі наслідки, що з ньо го вип ли ва ють.

1. ПОСТАНОВКА ЗАДАЧІ

Сис те ма струмів в об’ємі V , який об ме же но за мкне ною по вер хнею S, ство -
рює в на вко лиш ньо му про сторі ста тич не магнітне поле, якщо:

1) по вний струм сис те ми відмінний від нуля (провідни ки зі стру мом, елек -
тричні лан цю ги тощо);
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